ATA DA QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO DA CÂMARA DE ENSINO DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA.

Aos vinte  dias do mês de abril do ano de dois mil e tres,  na sala de reuniões do Departamento de Matemática, reuniu-se a Câmara de Ensino do Departamento de Matemática, com a presença dos seguintes membros: Profa. Albertina Zatelli – Presidente, Prof. Nereu Estanislau Burin – Presidente do Colegiado do Curso de Matemática, Profa. Rosemary Pereira e Prof. Waldir  Quandt. Expediente: 1) Ata da reunião anterior. Aprovada. 2) Programa das disciplinas: MTM5316 – Análise I, MTM 5864 – B-Cálculo IV, e MTM 5327 – Variável Complexa. Todas do Curso de Matemática, habilitação: Bacharelado em Matemática e Computação Científica. Foram analisadas as propostas de Programa enviadas pelas Comissões designadas pela Chefia do Departamento de Matemática segundo portarias 014/MTM/03, 013/MTM/03 e 014/MTM/03, respectivamente. Foram aprovados os programas das disciplinas supra citadas com a recomendação de que o Coordenador do Curso de Matemática, Prof. Nereu Estanislau Burin, ao final do semestre em curso, deverá coletar informações sobre o andamento das disciplinas junto aos alunos e professores, para avaliar a adequação dos conteúdos. De modo especial na disciplina de Análise I, visto que, julgamos o conteúdo superdimensionado para um curso de Bacharelado; esta câmara entende que poderiam ser suprimidos do programa da disciplina os seguintes itens: teorema de Arzela-Ascoli, Teorema do ponto fixo, Aproximação por polinômios e Teorema de Stone Weierstrass. 3) Outros assuntos. Foi decidido que as orientações de TCCI serão colocadas no PAD como Iniciação Científica. Foi dedicido também que os pedidos de Disciplina Isolada serão analisados por ordem de chagada, sendo que a matrícula será concedida enquanto houver saldo de vagas na turma solicitada. . Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada, eu Albertina Zatelli,  lavrei a presente ata.

                                                                    Profa. Albertina Zatelli

